

**নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি**

জনশক্তি কর্মসংস্থান ও প্রশিক্ষণ ব্যুরোর অধীনস্থ কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্র, খুলনার Skills for Employment Investment Program (SEIP) এর আওতায় ও অর্থায়নে প্রচলিত নিয়ম অনুযায়ী সম্পূর্ণ স্বস্থায়ী ভিত্তিতে খন্ডকালীন গেস্ট ট্রেনার এবং জব প্রেসমেন্ট অফিসার নিয়োগের জন্য বিধি মোতাবেক বাংলাদেশের স্থায়ী নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহবান করা যাচ্ছে।

ক্রম	পদের নাম	পদের সংখ্যা	বয়স	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	বেতন/সম্মানী
০১	জব প্রেসমেন্ট অফিসার	০১ জন	২৫ থেকে ৪৫ বছর	যে কোন বিষয়ে স্নাকোর্স/এমবিএ/বি.এসসি ইঞ্জিনিয়ারিং/৫বছর অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রকৌশল ডিপ্লোমা। যে কোন প্রতিষ্ঠানের জব প্রেসমেন্ট অফিসার হিসাবে ৩/৪ বছরের কাজের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। শিল্প কারখানায় হিউম্যান রিসোর্স কাজে বাস্তব অভিজ্ঞতাসম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। প্রার্থীকে অবশ্যই কম্পিউটার চালনায় দক্ষ স্মার্ট ও সুন্দর বাচনভঙ্গি সম্পন্ন হতে হবে।	
০২	গেস্ট ট্রেনার (ইলেকট্রিশিয়ান)	প্যানেল	২৫ থেকে ৪৫ বছর	বি.এসসি-ইন ইঞ্জিনিয়ারিং (ইইই) অথবা শিল্প কারখানায় ন্যূনতম ৫ (পাঁচ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতাসহ ইলেকট্রিক্যাল টেকনোলজিতে প্রকৌশল ডিপ্লোমা। সংশ্লিষ্ট অকুপেশনে এনটিভিকিউএফ লেভেল-২/শিল্প কারখানায় সংশ্লিষ্ট কাজে অধিক দক্ষ ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা ও বয়স শিথিলযোগ্য।	
০৩	গেস্ট ট্রেনার (গ্রাফিক্স ডিজাইন)	প্যানেল	২৫ থেকে ৪৫ বছর	বি.এসসি-ইন ইঞ্জিনিয়ারিং (সিএসই) অথবা সংশ্লিষ্ট কাজে ৫ (পাঁচ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতাসহ কম্পিউটার টেকনোলজিতে প্রকৌশল ডিপ্লোমা অথবা সংশ্লিষ্ট কাজে দশ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতাসহ এমএসসি পাশ।	
০৪	গেস্ট ট্রেনার (কোয়ালিটি কন্ট্রোল সুপারভাইজার)	প্যানেল	২৫ থেকে ৪৫ বছর	টেক্সটাইল/গার্মেন্টস টেকনোলজিতে ডিপ্লোমাসহ ৩ (তিন) বছরের কোয়ালিটি কন্ট্রোল সুপারভাইজার কাজের অভিজ্ঞতা। গার্মেন্টস শিল্পে অধিক দক্ষ ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা ও বয়স শিথিলযোগ্য।	
০৫	গেস্ট ট্রেনার (রড বাইন্ডিং এন্ড স্কাফোল্ডিং)	প্যানেল	২৫ থেকে ৪৫ বছর	বি.এসসি-ইন ইঞ্জিনিয়ারিং (সিভিল) অথবা শিল্প কারখানায় ন্যূনতম ৫ (পাঁচ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতাসহ সিভিল টেকনোলজিতে প্রকৌশল ডিপ্লোমা। সংশ্লিষ্ট অকুপেশনে এনটিভিকিউএফ লেভেল-২/শিল্প কারখানায় সংশ্লিষ্ট কাজে অধিক দক্ষ ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা ও বয়স শিথিলযোগ্য।	আলোচনা সাপেক্ষে
০৬	গেস্ট ট্রেনার (মেশিন টুলস অপারেশন)	প্যানেল	২৫ থেকে ৪৫ বছর	বি.এসসি-ইন ইঞ্জিনিয়ারিং (মেকানিক্যাল) অথবা শিল্প কারখানায় ন্যূনতম ৫ (পাঁচ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতাসহ মেকানিক্যাল টেকনোলজিতে প্রকৌশল ডিপ্লোমা। সংশ্লিষ্ট অকুপেশনে এনটিভিকিউএফ লেভেল-২/শিল্প কারখানায় সংশ্লিষ্ট কাজে অধিক দক্ষ ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা ও বয়স শিথিলযোগ্য।	
০৭	গেস্ট ট্রেনার (ওয়াল্ডিং এন্ড ফেব্রিকেশন)	প্যানেল	২৫ থেকে ৪৫ বছর	বি.এসসি-ইন ইঞ্জিনিয়ারিং (মেকানিক্যাল) অথবা শিল্প কারখানায় ন্যূনতম ৫ (পাঁচ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতাসহ মেকানিক্যাল টেকনোলজিতে প্রকৌশল ডিপ্লোমা। সংশ্লিষ্ট অকুপেশনে এনটিভিকিউএফ লেভেল-২/শিল্প কারখানায় সংশ্লিষ্ট কাজে অধিক দক্ষ ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা ও বয়স শিথিলযোগ্য।	
০৮	গেস্ট ট্রেনার (প্লাস্টিং এন্ড পাইপ ফিটিং)	প্যানেল	২৫ থেকে ৪৫ বছর	বি.এসসি-ইন ইঞ্জিনিয়ারিং (সিভিল) অথবা শিল্প কারখানায় ন্যূনতম ৫ (পাঁচ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতাসহ সিভিল টেকনোলজিতে প্রকৌশল ডিপ্লোমা। সংশ্লিষ্ট অকুপেশনে এনটিভিকিউএফ লেভেল-২/শিল্প কারখানায় সংশ্লিষ্ট কাজে অধিক দক্ষ ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা ও বয়স শিথিলযোগ্য।	

**আবেদনের শর্তাবলীঃ**

- আমরা প্রার্থীদের পূর্ণাঙ্গ জীবন-বৃত্তান্ত (বায়োডাটা), ০২ (দুই) কপি সদ্যতোলা পাসপোর্ট সাইজের রঙিন ছবি, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সনদের সত্যায়িত অনুলিপি, চারিত্রিক সনদপত্র, নাগরিক সনদপত্র/জন্ম নিবন্ধন সনদের সত্যায়িত অনুলিপি সহ অধ্যক্ষ, খুলনা কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্র, তেলিগাতী, পোঃ-কুয়েট, খুলনা বরাবর আবেদন পত্র, নিয়ে আগামী ১৮-০৮-১৬খ্রিঃ তারিখ পরীক্ষার জন্য কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্রে, তেলিগাতী, পোঃ কুয়েট, খুলনায় স্ব-শরীরে উপস্থিত হতে হবে।
- অধ্যক্ষ, খুলনা কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্র, তেলিগাতী, পোঃ কুয়েট, খুলনা এর অনুকূলে অগ্রাধিকার বাহক এর যে কোন শাখা থেকে ৫০০/- (পাঁচশত) টাকার ব্যাংক ড্রাফট (অফেরতযোগ্য), আবেদনপত্রের সাথে দাখিল করতে হবে।
- আগামী ১৮/০৮/১৬ খ্রিঃ তারিখ, বৃহস্পতিবার সকাল ১০.০০ ঘটিকায় খুলনা কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্র, তেলিগাতী, পোঃ কুয়েট, খুলনায় সকল অতিথি প্রশিক্ষক প্রার্থীদের লিখিত, ব্যবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষা গ্রহণ করা হবে এবং জব প্রেসমেন্ট অফিসার-এর লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষা গ্রহণ করা হবে। পরীক্ষার জন্য কোন প্রবেশ পত্র ইস্যু করা হবে না এবং কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।
- নির্বাচিত প্রার্থীর তালিকা প্রার্থীর মোবাইল ও ই-মেইল এবং টিটিসি খুলনার ফেইসবুক (Khulna TTC) এর মাধ্যমে জানানো হবে।
- যে কোন কারণ-দশানো ব্যতীত কর্তৃপক্ষ এ নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি বাতিল অথবা নিয়োগ পরবর্তীতে কারার নিয়োগ বাতিল অথবা প্যানেল হতে একসাথে এক বা একাধিক প্রার্থীকে নিয়োগ প্রদানের ক্ষমতা সংরক্ষণ করেন।
- নিয়োগের জন্য প্রার্থীর পক্ষে যে কোন ধরনের সুপারিশ তাঁর অযোগ্যতা বলে বিবেচিত হবে।
- ১-৮নং পদের সকল প্রার্থীকে অবশ্যই কম্পিউটার চালনায় দক্ষ হতে হবে।

(মোহাম্মদ মেহেদী হাসান)

অধ্যক্ষ (ভারপ্রাপ্ত)

ফোনঃ ০৪১-২৮৭০০৪৭

e-mail:ttckhu@gmail.com